
 

1 

 

 

 

 

SİRKÜLER         İstanbul, 27.06.2016  

Sayı: 2016/100        Ref: 4/100 

 

 

Konu:  

YMM’LERE YAZILAN 511 EVRAK KODLU KDV İADESİ EKSİKLİK 

YAZILARINI İADE TALEBİNDE BULUNAN MÜKELLEFLER DE İNTERNET 

VERGİ DAİRESİ ÜZERİNDEN GÖREBİLECEKLERDİR  

 

İnternet vergi dairesinde yayınlanan duyuruda; 10.06.2016 tarihi itibariyle vergi daireleri/mal 

müdürlükleri tarafından sistem üzerinden 511 evrak kodunda Yeminli Mali Müşavirlere 

yazılan eksiklik yazıları bilgi amaçlı olarak KDV İade talebinde bulunan mükelleflere de 

otomatik olarak gönderileceği, mükelleflerin bu yazıları İnternet Vergi Dairesi üzerinden 

görebilecekleri ancak cevap yazısı hazırlayamayacakları açıklanmıştır.    

    

Saygılarımızla,  

 

       DENGE İSTANBUL YEMİNLİ  

          MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş.  

 

 

(*) Sirkülerlerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlıdır. Tereddüt edilen 

hususlarda kesin işlem tesis etmeden önce konusunda uzman bir danışmandan görüş ve destek 

alınması tavsiyemiz olup; sadece sirkülerlerimizdeki açıklamalar dayanak gösterilerek 

yapılacak işlemler sonucunda doğacak zararlardan müşavirliğimiz sorumlu olmayacaktır.  

 

(**) Sirkülerlerimiz hakkında görüş, eleştiri ve sorularınız için aşağıda bilgileri yer alan 

uzmanlarımıza yazabilirsiniz.   

 

Erkan YETKİNER  

YMM 

Mazars/Denge, Ortak 

eyetkiner@mazarsdenge.com.tr 
 

Güray ÖĞREDİK  

SMMM 

Mazars/Denge, Direktör 

gogredik@mazarsdenge.com.tr 
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